

中原城市群城际轨道交通网规划获国家发改委批复 规划范围包括郑州洛阳开封新乡焦作许昌平顶山漯河济源 3条城际铁路年内有望开工

昨日,一条好消息传来,备受关注的《中原城市群城际轨道交通网规划(2009-2020年)》已经获国家发改委批复。根据规划,我省将建设郑州-焦作、郑州-开封、郑州-洛阳、郑州-新郑机场-许昌-平顶山、郑州-新乡之间的5条城际轨道。

本报记者 裴勇 王蕾 实习生 柴琳琳

【规划框架】

我省将建5条城际铁路

国家发改委批复的规划方案显示,规划范围包括郑州、洛阳、开封、新乡、焦作、许昌、平顶山、漯河、济源等9个城市。规划期限是2009~2020年,远期展望到2030年。

根据规划,我省将建设郑州-焦作、郑州-开封、郑州-洛阳、郑州-新郑机场-许昌-平顶山、郑州-新乡之间的城际轨道,合计里程约496公里。

远景展望:城市群外围各城市间的环形联络线和延伸线,最终将形成以郑州为中心、洛阳为副中心,以京广、陇海为主轴,连接城市地区主要的“十”字加环线网络构架。

【规划蓝图】

5条城际轨道拟投资500亿

规划建设的郑州至5市城际轨道交通将是啥模样?据悉,郑州至开封、许昌、洛阳、焦作、新乡5市的城际轨道交通整个项目拟投资500亿元,建成后将成为世界上铁路密度最高的

区域。

规划建设的郑汴城际轨道交通线路全长49.5公里,估算总投资约43亿元。

郑州至许昌轨道交通设计的设计标准时速为200公里,拟于今年先期开工建设郑州市区至新郑机场段。省发改委拟和铁道部衔接,争取今年启动新郑机场至许昌的勘察设计工作。

我省计划今年开工建设郑州至焦作至云台山城际铁路。该线路全长约97公里,项目投资估算总额为113亿元。

郑州至洛阳拟建两条城际铁路。一是从郑州市区引出,基本沿现在的陇海铁路通道至洛阳市,主要带动沿线城镇、城市组团和产业发展;二是从郑州机场引出,经登封、伊川至洛阳市,主要带动沿线旅游和产业发展。

【近期动作】

3条城际铁路力争年内开工

随着该批复的完成,2009~2015年,我省

已经成立了铁路建设协调办公室,将重点推进郑州-焦作、郑州-开封、郑州-新郑机场-许昌、郑州-洛阳等线路,其中,郑州-焦作、郑州-开封、郑州-机场项目前期工作,力争今年年底前开工,郑州-机场-许昌明年开工,郑州至洛阳(机场至登封至洛阳)拟于2011年开工。

【各方声音】

城铁开通,郑州到许昌只需一小时

“郑州到许昌城际轨道一旦开通,估计一个小时就到了,今后人们在郑州工作,甚至可以在许昌居住。”昨日,郑州市政府有关部门负责人表示,“中原城市群便捷的轨道交通实施后,对城市之间的互通和联络将会发生重大影响,城市与城市之间的资源流动以及人们未来的生活方式都会发生改变。”

省发改委有关负责人认为,该规划的批复,对于加快我省城际轨道建设,缓解区域交通紧张状况,完善交通综合运输结构,加快中原城市群区域一体化进程都具有十分重要的意义。

商城遗址公园一期拆迁月底完成

二期工程范围将有所扩大

□晚报记者 孙娟 实习生 柴琳琳

本报讯 商城遗址公园一期拆迁工作将于12月底完成,而目前二期工程的开发规划范围要有所扩大。昨日上午,市委常委、宣传部部长丁世显对商城遗址公园项目进行了调研。

据介绍,商城遗址公园项目一期工程拆迁安置工作自7月18日实施以来,得到了广大被拆迁群众的理解和支持,大部分被拆迁户

积极主动搬迁,取得了突破性进展。管城区有关负责人表示,目前拆迁工作按照原定工程计划,尽快完成拆迁工作,力争在本月底完成剩余7户的拆迁工作,同时要在本月底之前完成拆迁现场建筑垃圾的清理工作和已拆迁的城墙保护工作。

针对一期工程两个安置小区建设过程中所遇到的问题,管城区表示要抓紧对小区水、电、气、暖、路等基础配套设施进行统筹规划,并做好相关管道的预留。

根据有关部门的汇报,商城遗址公园二期开发具体范围有望有所扩大。目前上报了3套规划方案,第一套方案中,二期工程范围有望包括城东路、城南南路、南顺城街、东西大街两侧,届时这里除高层大楼外,其余全部拆迁,进行保护改造。另一套方案则是,城南南路向南延伸到熊儿河南岸,进行统一规划。第三套方案则在城南南路向南延伸的基础上,将东西大街向北延伸,对职工路两侧、文庙和城隍庙周边区域改造。

31.52亿中央救灾资金下拨 确保受灾群众安全过冬

据新华社电 7日,财政部、民政部下拨31.52亿元中央救灾资金,帮助解决受灾群众今冬明春口粮、衣被、取暖等困难,确保群众安全过冬。同时,民政部下发《关于切实做好今冬明春受灾群众生活救助工作的通知》,对冬春救助工作进行进一步安排和部署。

今年以来,我国气候异常,极端气候事件频繁,多灾并发,点多面广,部分地区重复受灾,局部地区雨情、汛情、雪情和灾情超历史。

据民政部统计,截至今年11月30日,各类自然灾害共造成因灾死亡1113人,失踪206人,紧急转移安置670.7万人,倒塌房屋84.1万间,损坏房屋332.3万间,因灾直接经济损失约2000亿元。

我国将逐步建立完善人口计生投入保障机制

中央财政专项投入35年增了近170倍

据新华社电 记者从7日在上海召开的全国人口计生系统财务工作座谈会上获悉,国家人口计生委、财政部已经启动了人口和计划生育投入保障机制研究工作,力争在“十二五”期间建立较为完善的人口和计划生育投入保障机制。

据介绍,中央财政1973年开始计划生育专项投入,起始规模为1500万元,2008年达25亿元,35年增长了近170倍。地方财政计划生育经费投入始于1971年,起始规模为5952万元,2008年达到395亿元,37年增长了近664倍。

国家人口计生委副主任王培安强调:新时期我国人口计生财政投入的主要目标是:按照中央有关决定的要求,在坚持各种行之有效的投入保障政策措施基础上,探索建立中央和地方分事权、分项目、按比例分担的财政投入保障模式,明确中央和地方人口计生管理服务的支出责任,确定财政保障重点,完善绩效评价体系,构建“十二五”时期人口计生投入保障机制的完整框架。

35年便秘停药了

被便秘折磨了35年,吃了很多药,越治越重,7天排一次,每次40分钟,难受死了,一个老同志介绍服用“长通无阻”只有60多天,不腹泻,不腹痛,20年便秘全好了,停药后没复发,我马上买了一盒“长通无阻”服用两天内排便顺畅,现在一天一便,每次只需4分钟。我吃了两盒长通无阻,停药一个月了,再也没有复发过。吃了35年便秘药,没见过这么好的产品。地址:悦心人大药店(陕西西安100米路南)电话:65130235 65130835

不求百门懂,只专一门精 丰益肛肠医院专治肛肠疾病

□ 肛肠诊疗——名院推荐

“不求百门懂,只专一门精”一句老话,却道出了丰益肛肠医院专治肛肠病的特色。在物欲膨胀,贪大求全的今天,一个人,一个团队,一个单位,目标清晰,专注自己的领域耕细作,那一定所向披靡。

河南,作为我国农业大省,人口位居全国第一。根据国家统计部门调查显示,肛肠疾病的发病率为59.1%,每十个人当中就有6个人患有不同程度的肛肠疾病。人口基数大,发病率高,加上大家对肛肠病一直存在认识误区,病变恶化的现象时有发生,令人堪忧。

业精于专,专注肛肠

坐落于嵩山南路金水河旁的郑州丰益肛肠医院,以刘长山主任为首的数名北京肛肠专家、学者长期驻院亲诊,并带领省内100多名医学人才,专业治疗痔疮、肛瘘、肛裂、便血、便秘、结/直肠肿瘤等各类肛肠多发病、疑难病。



不求百门懂,只专一门精。聚焦肛肠,郑州丰益肛肠医院微创技术专治各类肛肠疑难疾病。

“在丰益,所有的医护人员每天都能接触到很多疑难肛肠疾病患者,病例及相关诊疗技术很丰富。专家针对患者具体病情,进行科学检查对症治疗。长期下来,医护人员都积累了一身实实在在的临床经验。也可以说,这些医护人员就是丰益肛肠医院的“特种兵”。”刘主任不无自豪的说道。

截至目前,丰益肛肠医院已经成功救治多位疑难肛肠疾病患者。专科诊疗优势日益凸

显,已成为我省肛肠诊疗领域的一颗新星,受到患者的一致好评!

疑难杂症,精确分型

肛肠疾病有60多种,仅痔疮就有14种之多,痔不同需不同治。08年8月丰益率先引进了明察秋毫的韩国DCC电子肛肠检查仪。通过内窥镜深入病灶部位,迅速准确查明各种肛肠疑难病症,从根源上杜绝了传统检查因漏诊、误诊而造成病情延误、恶化现象,明确的检查报告为后续临床治疗提供了可靠依据。

长期以来,非正规医疗单位受硬件设备或诊疗水平限制,导致检查不准漏诊误治现象较普遍,致使病情反复发作,甚至可能因为手术操作不规范引起交叉感染或严重的并发症,给患者身心带来了巨大的痛苦。

微创治疗,先行一步

郑州丰益肛肠医院作为河南地区肛肠疑难疾病诊疗领域的扛旗手,一直走在微创诊疗技

术的前沿。尤其是COOK套痔疗法,临床一线的优秀表现已经引起了业界的高度关注。

COOK拥有独特的三维肛门镜、负压吸引口设计,视野清晰,轻松捕捉痔核,定位准确。通过特制胶套从痔核根部套圈,阻断痔核供血,可同时根套多个痔核,治疗时间仅需5-10分钟,不用开刀、不破坏直肠与肛管的正常结构和外观,并完全保留肛垫。无需住院,3-7天痔核萎缩后,“不知不觉”从病灶根部自动脱落。无一般手术、治疗后常见的出血、疼痛难忍、肛肠狭窄;药物涂抹治标不治本、反复复发和注射治疗后残余痔核等后遗症。

相关链接:

如果您目前正在忍受肛门疼痛、脓肿、潮湿、瘙痒、便秘、腹泻的痛苦,或者正被痔疮、便血、肛瘘、肛裂、肠炎、肠息肉、结/直肠肿瘤等肛肠疾病困扰,马上拿起你的电话,拨打健康热线0371-8750 3333咨询一下吧,或亲临嵩山南路73号金水河旁的郑州丰益肛肠医院(市医保*新农合定点医院)听听专家的建议。